Entoure la bonne réponse :
12 + 6 =              15                     18                   28                     54
23 + 24 =             191                   54                   47                     37
34+ 26 =              30                   50                   120                     60
42 + 29 =             71                  51                   201                    31
54 + 28 =              82                   542                  52                     232
123 + 204 =         27                     547                327                     307
Pose et résous les opérations suivantes :
472 + 569 = 1041
372 + 648 = 1020
567 – 329 = 238
Ecris les nombres suivants en lettres :
358 = trois cents cinquante huit
689 = six cents quatre vingt neuf
772 = sept cents soixante douze 
423 = quatre cents vingt trois
Décompose les nombres comme dans les exemples en centaines, dizaines et unités :
538 = 500 + 30 +8                               783 = 700 + 80 + 3
764 = 700 + 60 + 4
829 = 800 + 20 + 9
582 = 500 + 80 + 2
106 = 100 + 6
893 = 800 + 90 + 3
608 = 600 + 8
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